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IHeprua Pepmu
(yposerb Pepmu)

BenuuuHy |L Ha3bIBArOT 3Heprueu
Pepmun: £, = L.

Anp°d
o=+2me, dp=+m/2ede, 9Z= nEs .

dZ =aJede, o =2xn(2m)¥?/h?;

dn=2fdZ => dn=20/ede=>
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PacnpeneneHue ceoboaHbIX
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CpenrHsas sHeprus
CBOOOAHBIX 3/1EKTPOHOB
TTpy 7=0 K cpeaHsa sHeprus:

Ezljedng :£j2m93’2d5:§5m
n g ny 5

Ecnu £.=55B 1T0& = 35B=> T=5010°K

IIpu maxou memnepamype 6ce memaJiivl
HAX00AMCA 8 PACNIIABIEHHOM COCMOSHUU.
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IHeprua Pepmu ripu
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N _7:2 KT
& (T) =& (0)[1 12(5F(O))]




Pabora serxona 3/1€KTPOHOB
u3 merasna (ripy T=0)
S Ipu =0 A=U-&,,
dn = 20+/ede,
An =2,




